### メディア各位

『PUI PUI モルカー』から「ビクトリノックス」のアイテム「ビクトリノックス 集合 スイスカード」の受注を開始!!アニメ・漫画のコラボグッズを販売する「ARMA BIANCA」にて

「ARMA BIANCA」にて『PUI PUI モルカー』から「ビクトリノックス」のアイテムの受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「ARMA BIANCA」にて『PUI PUI モルカー』と「ビクトリノックス」のアイテムの受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「コラボレーションによる新たな価値の創造」をコンセプトにしたグッズを企画販売するサイト「ARMA BIANCA」にて『PUI PUI モルカー』と「ビクトリノックス」のアイテムの受注を 5 月 27 日(金)より開始いたしました。

# ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/714

#### ▼ビクトリノックス 集合 スイスカード





ビクトリノックスは、マルチツール、キッチンナイフ、ウォッチ、トラベルギア、フレグランスといった、日常のさまざまなシーンで役立つユニークかつ高品質の製品を世界中で生産販売しているブランドです。

ポテト、シロモ、アビー、チョコ、テディをレイアウトしたデザインに仕上げました。

「スイスカード」は、日常的に使うことができる 10 の機能をバランスよく搭載しています。 財布などに収納できるコンパクトでスマートなアイテムです。 日常生活や旅行など様々なシーンでご活用いただけます。

### ▽仕様

価格:¥5,720(税込)

サイズ:(約)縦 52mm×横 82mm×厚み 4.5mm

素材 : ABS 樹脂

#### ▼ビクトリノックスについて

ビクトリノックスは、マルチツール、キッチンナイフ、ウォッチ、トラベルギア、フレグランスといった、日常のさまざまなシーンで役立つユニークかつ高品質の製品を世界中で生産販売しています。本社はスイス中央のシュヴィーツ州イーバッハにあります。創設者のカール・エルズナーは 1884 年、この地でナイフ事業を起こし、その数年後に有名な「オリジナル・スイスアーミーナイフ」を生み出しました。

品質がよく、機能性に優れ、アイコニックなデザインが特長で、特にマルチツールは世界中で愛用されるアウトドアや旅行時の必需品です。

▼受注サイト: ARMA BIANCA (アルマビアンカ)

# ARMA BIANCA

https://armabianca-shop.com/products/title/714 https://twitter.com/armabianca\_shop

## 【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所:〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビルお問合せフォーム: https://armabianca.com/contact

担当:齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©見里朝希 JGH・シンエイ動画/モルカーズ